
 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Lud, który siedział w 
ciemności, ujrzał światło 
wielkie, i mieszkańcom 
cienistej krainy śmierci 

wzeszło światło”. 



 ADRES: 
116 Hilton Street 

Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 

Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 

Fax:   (708) 467 - 0479 

e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 

 

ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 

  

W TYGODNIU: 

Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 

Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 
Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  

Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 
I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  

I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 
  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  

 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 

NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



W dawniejszych czasach upokorzył Pan krainę Zabulona i 
krainę NeŌalego, za to w przyszłości chwałą okryje drogę do 
morza, wiodącą przez Jordan, krainę pogańską. Naród 
kroczący w ciemnościach ujrzał światłość wielką; nad 
mieszkańcami kraju mroków światło zabłysło. Pomnożyłeś 
radość, zwiększyłeś wesele. Rozradowali się przed Tobą, jak 
się radują w żniwa, jak się weselą przy podziale łupu. Bo 
złamałeś jego ciężkie jarzmo i drążek na jego ramieniu, pręt 
jego ciemięzcy, jak w dniu porażki Madianitów. 

 

 

 

Pan moim światłem i zbawieniem moim, * 

kogo miałbym się lękać? 

Pan obrońcą mego życia, * 

przed kim miałbym czuć trwogę? 

 

Pan moim światłem i zbawieniem moim 

 

O jedno tylko Pana proszę i o to zabiegam, † 

żebym mógł zawsze przebywać w Jego domu * 

po wszystkie dni mego życia, 
abym kosztował słodyczy Pana, * 

stale się radował Jego świątynią. 
 

Pan moim światłem i zbawieniem moim 

 

Wierzę, że będę oglądał dobra Pana * 

w krainie żyjących. 
Oczekuj Pana, bądź mężny, * 

nabierz odwagi i oczekuj Pana. 
 

Pan moim światłem i zbawieniem moim 

 

 

 

 

 

 

 

Upominam was, bracia, w imię Pana naszego, Jezusa 
Chrystusa, abyście żyli w zgodzie i by nie było wśród was 
rozłamów; abyście byli jednego ducha i jednej myśli. 
Doniesiono mi bowiem o was, bracia moi, przez ludzi Chloe, 
że zdarzają się między wami spory. Myślę o tym, co każdy z 
was mówi: «Ja jestem od Pawła, a ja od Apollosa; ja jestem 
Kefasa, a ja Chrystusa». Czyż Chrystus jest podzielony? Czyż 
Paweł został za was ukrzyżowany? Czyż w imię Pawła 
zostaliście ochrzczeni? 

Nie posłał mnie Chrystus, abym chrzcił, lecz abym głosił 
Ewangelię, i to nie w mądrości słowa, by nie zniweczyć 
Chrystusowego krzyża. 
 

 

Alleluja, alleluja, alleluja 

Jezus głosił Ewangelię o królestwie 

i leczył wszelkie choroby wśród ludu. 
Alleluja, alleluja, alleluja 

 

 

 

Gdy Jezus posłyszał, że Jan został uwięziony, usunął się do 
Galilei. Opuścił jednak Nazaret, przyszedł i osiadł w 
Kafarnaum nad jeziorem, na pograniczu ziem Zabulona i 
NeŌalego. Tak miało się spełnić słowo proroka Izajasza: 
«Ziemia Zabulona i ziemia NeŌalego, na drodze ku morzu, 
Zajordanie, Galilea pogan! Lud, który siedział w ciemności, 
ujrzał światło wielkie, i mieszkańcom cienistej krainy śmierci 
wzeszło światło». 
Odtąd począł Jezus nauczać i mówić: «Nawracajcie się, 
albowiem bliskie jest królestwo niebieskie». 
Przechodząc obok Jeziora Galilejskiego, Jezus ujrzał dwóch 
braci: Szymona, zwanego Piotrem, i brata jego, Andrzeja, jak 
zarzucali sieć w jezioro; byli bowiem rybakami. I rzekł do nich: 
«Pójdźcie za Mną, a uczynię was rybakami ludzi». Oni 
natychmiast, zostawiwszy sieci, poszli za Nim. 
A idąc stamtąd dalej, ujrzał innych dwóch braci: Jakuba, syna 
Zebedeusza, i brata jego, Jana, jak z ojcem swym 
Zebedeuszem naprawiali w łodzi swe sieci. Ich też powołał. A 
oni natychmiast zostawili łódź i ojca i poszli za Nim. 
I obchodził Jezus całą Galileę, nauczając w tamtejszych 
synagogach, głosząc Ewangelię o królestwie i lecząc wszelkie 
choroby i wszelkie słabości wśród ludu. 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Ksoęgi Proroka Izajasza  

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Jana 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawla Apostoła 

 Pan moim światłem i zbawieniem moim 



 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  1 lutego 2026r. 

Str. 4                                            III Niedziela Zwykła    25 stycznia 2026r. 

 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —  Msza  sw. gregoriańska za +  Bronisławę Wilczek 

 

8:00   —  Za + Stanisława Milaniak 

10:00  —  Za + Józefa Dziadkowiec 

12:00  —  Za + ZoĮi i Wojciecha Zięba 

18:00  —  Za + Jana i Honoratę Huzior 

 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

 

18 stycznia — $7,023 
 

.  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 

 

 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd 
naszego miejsca  zapraszamy w każdą 
sobotę po Mszy św. o godz. 8:00 rano.  

 
 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 

Wtorek:  6pm — 8 pm 

Sroda:  NIECZYNNE 

Czwartek:  6pm —8 pm 

Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 

 

W pilnych sprawach prosimy o 
kontakt drogą emailową pisząc na 
adres: 
cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number (708) 467
-0436. 

 

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Jana Wacław 

 

8:00  —  Za + Ludwika Sowę w 23 r. śmierci i Helenę Sowa w 9 
 rocznicę śmierci 
10:00  —  Za + Stanisława Trybułę w 6 rocznicę śmierci 
12:00  —  Za + Franciszka Polak 

18:00  —  Za + Jana Mulicę w 9 rocznicę śmierci oraz 

   Z podziękowaniem za otrzymane łaski dla Alicji   
   Mulica z racji 21 rocznicy Urodzin 

 

WIZYTY 

DUSZPASTERSKIE  

W RODZINACH 
Osoby, które pragną przyjąć 
kapłana z 
błogosławieństwem do 

swojego domu i rodziny, prosimy o zgłoszenie: 
•  w zakrysƟi – w celu ustalenia dogodnego terminu, 
• telefonicznie – w godzinach pracy biura paraĮalnego, 

dzwoniąc pod numer: 708-467-0436 

Niech wspólna modlitwa i duszpasterskie błogosławieństwo 
będą umocnieniem wiary i pokoju w naszych rodzinach. 
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   26 STYCZNIA – 

WSPOMNIENIE 

ZAŁOŻYCIELI 
ZAKONU 

CYSTERSKIEGO 
 

 

26 stycznia Kościół katolicki wspomina 
świętych Założycieli Zakonu Cysterskiego: 
św. Robert z Molesme, św. Alberyk oraz 
św. Stefan Harding. Pragnąc wierniej żyć 
według Reguły św. Benedykta, w 1098 roku 
założyli nowe opactwo w Cîteaux, dając 
początek zakonowi, który szybko 
rozprzestrzenił się po całej Europie. 
 

Założyciele Zakonu Cysterskiego byli ludźmi 
głębokiej wiary i odwagi duchowej. św. 
Robert z Molesme zapoczątkował reformę, 
pragnąc powrotu do pierwotnej gorliwości 
życia monastycznego. św. Alberyk nadał 
wspólnocie jasne ramy organizacyjne i 
zadbał o prostotę liturgii oraz stroju 
zakonników. Natomiast św. Stefan Harding 
ukształtował duchową i prawną tożsamość 
zakonu, dbając o jedność między 
opactwami i wierność Regule św. 
Benedykta. Ich wspólna wizja i świętość 
życia sprawiły, że zakon cysterski stał się 
jednym z najważniejszych ruchów odnowy 
Kościoła w średniowieczu.  
 

Cystersi od początku kładli nacisk na 
prostotę życia, surową ascezę, 
wspólnotową modlitwę oraz pracę 
Įzyczną, widząc w niej drogę uświęcenia. 
Ich klasztory powstawały często na 
terenach odległych i niezamieszkanych, 
które dzięki pracy mnichów stawały się 
ośrodkami modlitwy, rolnictwa, kultury i 
rozwoju lokalnych społeczności. Zakon 
odegrał również ważną rolę w rozwoju 
architektury sakralnej, sztuki i 
piśmiennictwa średniowiecznej Europy. 
 

Założyciele Zakonu Cysterskiego 
pozostawili Kościołowi trwałe dziedzictwo 
wierności Ewangelii, umiłowania ciszy i 
kontemplacji oraz zaufania Bożej 
Opatrzności. Ich duchowość, streszczona w 
haśle „Ora et labora”, pozostaje aktualnym 
wezwaniem także dziś – aby w codziennym 
życiu odnajdywać Boga w modlitwie, pracy 
i prostocie serca. 

ODPOWIEDZIALNOŚĆ ZA 
WSPÓLNOTĘ  PARAFIALNĄ 

ParaĮanin, to osoba lub rodzina, która 
dobrowolnie zgłosi się do biura paraĮalnego i 
wypełni kartę przynależności do danej 

wspólnoty oraz czynnie uczestniczy w życiu paraĮi poprzez udział w Mszy 
św. i wszelkich inicjatywach organizowanych przez swoją paraĮę.  Chcąc 
zapisać się do naszej wspólnoty paraĮalnej, prosimy o kontat telefoniczny 
w godzinach otwarcia biura paraĮalnego dzowniąc pod numer  
(708) 467-04436 wew. 110.  Karty przynależności  są dostepne również 
zakrysƟi.  
 

Jednocześnie, pragniemy przypomnieć tym, którzy już są zapisani do 
naszej parafii, że przy zmianie adresu lub nr. telefonu występuje 
konieczność uzupełnienia swoich danych.  Prosimy o kontakt z  biurem 
parafialnym   przekazując nowe informacje w godzinach otwarcia lub  
drogą mailową na adres:  cistercianmission@gmail.com.   
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ZAŚWIADCZENIE DO 
ROZLICZENIA PODATKOWEGO 

ZA ROK 2025 

  
  

IMIĘ I NAZWISKO : 
  

___________________________________________ 

  

___________________________________________ 

  

  

ADRES  

  

____________________________________________

             

___________________________________________ 

  

TELEFON:  

  

___________________________________________ 

  

E-MAIL:  

  

 ___________________________________________ 
  

  

  

NR. KOPERTKI:      _____________ 

  

Osoby, które DODATKOWO złożyły ofiarę na 
naszą  Misję (poza ofiarą składaną w kopertki)  
proszone są o zaznaczenie tej kwoty i wpisanie na 
jaki cel ofiara została zlożona:  
  

  

Kwota:  $ _________________ 
  

  

Cel:  _______________________________________ 
  

____________________________________________ 

  

 PROSZĘ ZAŚWIADCZENIE: 
  
______  WYSŁAĆ POCZTĄ:        

______ ODBIORĘ w BIURZE    

 ______ ZOSTAWIĆ W ZAKRYSTII 

______ WYSLAC DROGA EMAILOWA 

DZIĘKUJEMY! 
Z całego serca dziękujemy wszystkim ParaĮanom za tak liczne 
przybycie i wspólne świętowanie Opłatka ParaĮalnego w 
ostatnią niedzielę. Wasza obecność, radość i serdeczna 
atmosfera sprawiły, że było to prawdziwe spotkanie jednej 
paraĮalnej rodziny. 
 

Szczególne podziękowania kierujemy do naszych ParaĮan i 
dobroczyńców za ogromne zaangażowanie i otwarte serca. 
Dziękujemy rodzinie Opacian (Zakąski od Janiny) za 
przygotowanie stołu oraz donację całego stołu z zakąskami, a 
także rodzinie Mąka (EJ Deli) za donację i przygotowanie 
stołu z ciastami oraz wspaniałymi deserami. Wyrazy 
wdzięczności składamy p. Anieli Sikon, Broni Stryczula oraz 
bratu Rafałowi za przygotowanie pysznych potraw 
obiadowych! 
 

Dziękujemy Kapeli Góralskiej za radosne powitanie gości oraz 
Polonijnej Orkiestrze Chicago za kolędowanie.    
 

Z serca dziękujemy naszym wolontariuszom, którzy od 
czwartku aż do późnej niedzieli przygotowywali salę, 
pomagali przy obiedzie oraz sprzątali w trakcie i po całej 
uroczystości: Marcinowi Opyd i jego corkom Kasi i Basi, 
Józefowi Zachora, Ani i Wojtkowi Miterom, Ani i Tomkowi 
Mikowskim, Patrycji i Marcinowi Czubińskim, Marii i 
Romanowi Wierzbiak, Maciejowi Wrzesińskiemu oraz 
Markowi Karejwo. Bez Waszej pomocy nie bylibyśmy w 
stanie ogarnąć całej pracy. 
 

 

Raz jeszcze serdecznie dziękujemy Wam, Kochani, za liczne 
przybycie i z wdzięcznością obejmujemy wszystkich, bez 
których ta uroczystość nie byłaby tak wspaniała. 
Do zobaczenia w 2027 roku! 
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• Sales • Service • Instal-

lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

Don’t be a burden to your family.
Provide them with a final expense policy that will

cover the cost of of your funeral.

You can do it until age of 85 regardless of your health.

Call Voytek Matyszczuk at

708 439 3629708 439 3629
Nie bądź ciężarem dla Rodziny wykup polisę na życie,

która pokryje koszty Twojego pogrzebu.

Mozesz to zrobic do wieku 85 lat,

niezależnie od stanu Twojego zdrowia.

 

IF YOU LIVE ALONE
MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	

	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570

/mo.
$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered

100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle
 

C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 

Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

Medicare Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski 773-351-3333 
Insurance Agent ubezpieczeniowy 

October 15 - December 7 - We can change your Medicare plan  

15 październik - 7 grudzień - To czas na zmianę planu Medicare.

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish

PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 

ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 

773-767-6599
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LET’S GROW YOUR BUSINESS 
Place Your Ad Here and Support Our Parish!

 

CONTACT ME Mark Olech

 

molech@4lpi.com • (800) 950-9952 x5965

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444

Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku

708-467-0000
Wills - Trusts - Closings

Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor A࢈liacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441

708-637-6270

Mówimy

po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health

Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		

  Amazon, eBay, Walmart

• Creating new marketplace listings

• Learning SKU numbers and stock locations

• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm

• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade

Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143


